

# 第二届金雀杯青少年作文比赛获奖作品

【编者按】印华作协举办的第二届金雀杯青少年作文比赛,学生组、青年组入围者于2018年12月14日在雅加达现场决赛,评选出冠军1名,亚军1名,季军1名,优秀奖2名,入围奖8名。金雀杯获奖作文至今日全部刊完。

## 我的偶像

学生组入围奖·邓慧英(山口洋)

不管是年轻人、老人或者小孩,都有着自已崇拜的偶像。每个人都会觉得自己的偶像很帅或很美。而我的偶像不仅长得帅和长得美,而且还很伟大,他们用自己一生的时间来换取我的幸福,从自己出生的那一刻,他们就知道了将来会很辛苦,但他们还是愿意为了我而付出。我想你们都在猜我说的这两位偶像是谁?

我的父母就是我的偶像。他们是我最爱最崇拜的人,妈妈怀孕十个月,辛辛苦苦每天都挺着大肚子,产子的时候那种痛已经超过人类所能承受的,就好像断了十二根筋骨。而爸爸则要出去

打拼养活我们一大家子,不管有多累都不曾埋怨过。爸爸妈妈都很爱自己的孩子,当我觉得伤心时,其实一直有人在鼓励我,那就是父母,感觉每个人都丢下自已时,而他们不曾把我丢下,还是会很耐心地教导我,传递给我力量和希望。就像平时你们看到自己喜欢的偶像时,会有一种充满精神的感觉。我当然不仅把他们当作偶像,我们也是一家人,每天都一起生活,互相帮助。我的偶像是这世界上独一无二的,是最伟大的,还有我们家仅有的。别的偶像付出所有汗水和泪水,来表现出最好的自己,而我的

父母则用汗水和泪水来给我更好的生活。我的偶像虽然不出名,但是有谁知道他们百倍的辛苦和付出。我的偶像选择了我,那就是一辈子,他们也没后悔过,随着时间的流失,我逐渐成长,他们也逐渐变老。时间真的能带走一切,却带不走回忆。这段人生里,他们完成了自己所有的责任。假如时光能倒回,他们的选择也还是不会变。我对他们的爱也永远不会变,不会减少只会增加。有一首歌是这样唱的:“往后余生,风雪是你,平淡是你,清贫也是你”。我们的处境如何,父母永远是我们的依靠,他们何时何地都

会陪着你。将来我们都会体会这件事,我们都应有所准备当好孩子的偶像。这份情,报答不完,所以我会用一生的时间来报答,就像当年你们用自己的自由来和我做交替。往后余生我来照顾你们,我会牵着你们慢慢走,就像当年你们牵着我教我学会走路。当你们累了时就告诉我,不要再像以前那样默默的辛苦。我已经长大了,我有能力让你们过幸福的生活,而且每个人也不想看到自己的偶像这么累。我的人生才刚刚开始,你们的人生却要结束了。

这次换我来当你们的偶像。

## 我的偶像

学生组入围奖·张娣娜(山口洋)

现在的年轻人,没有一个说到关于追星他们不懂的,在追星里呢都有他们年轻人各自的偶像,我也是其中之一。只是我有各种跟别的不一样。对!是的,现在年轻人的偶像都是追星里面的明星,但是我的却不一样。

我的偶像是我小时候最亲近的一个人,她的身材不高也不那么美,只是在我心目中她是最美、最强、最棒、最好的一位。她哺育我从我出生到我上小学第一册,定在那时,我就再也没有那种感觉了。我的偶像从我9岁就开始丢下我一个人在这陌生的世界里,那时候还记得非常清楚偶像告诉我的“坚持到底”四个字。小时候却不懂事,假装懂了,非常失望为什么不能跟偶像一起活到老。那时,从家后门走过来一个人说:你的偶像是要看你能不能坚持到底。又来了这四个字的话,使我懵了一会儿。

那时我真的感觉世界一片黑暗,根本就像有气无力的人了。如果一条充满水的河突然间干燥起来,使我一直以来要对我偶像说的都变成废话了。我要为我偶像做的一切定在那天都毁了,没什么可以再付出了。我看到她这样离开我真的很不安,很想再活一次希望能遇见我的偶像,我的偶像永远都还活在我心中。我的这位偶像是我认为世界上最美最棒最好的人,她就是在9岁时去世的好妈妈。

除此之外我还有一个偶像,他也是世界上最坚强最伟大的人,我从小他就那么爱我。当我妈妈去世前他跟我说了一句话:“要记得妈妈的话。”我说好的!只是上天真的不公平,拿了我第一个偶像,第二个却仍然再叫他回去了。我这么地担心我,牵挂我的一个人,当我妈妈离开世界陪我剩下7年的时间,只是在7年的过程中是我个人撒娇过度使得他离开我去时不简单,让我自己在世间里独立。这时我意识到我两个偶像对我

说的话:“坚持到底。”只是简单的话却经过了7年再失去第二个偶像才意识到的。

谢谢上帝给我一生中宝贵的礼物。我现在已经是高中的学生了,为了实现我偶像要的,我可以为他们付出一切,不论发生什么我都不管。我答应了我第二个偶像好就好,他虽然离开了,留下我独自一人,但我还是认为他是世界上最强、最帅、最伟大的一位。他就是我16岁时去世的爸爸。通过了失去我最爱的人,也是我心目中的一对偶像,我仍然可以在这里坐着写文章,能写出汉字、能听懂人家说汉语的又美又坚强的一个小女孩。我可以失去、放下一切为了讨回我两位偶像,但却依然不能了,只能独自一个人在这里享受世界的美好,去追求我两位偶像的要求。我非常感谢上帝保佑我到今天成为能坚持到底的一位小女孩。我的偶像离开我共9年了,但是我还仍然感觉到他还在我身边鼓励我。

偶像,你不用担心不用再牵挂了,我认识了世界上很多很爱我的人。我虽然不能像他们那样为他追星里面的偶像说出了千言万语,相信吧,我却可以为我偶像达到他们要的,坚持到底我做到了,剩下再继续。我再也不能用娇滴滴的声音陪着你们去很豪华的地方,但是我可以那娇滴滴的声音在一个非常豪华的舞台上把所要跟你们讲的话都说出来。不论什么时候,偶像相信吧,我可以为你们而做到的。

这就是我心目中的偶像。有一首歌词“我们不一样”,可以说我们真的不一样,年轻人的偶像是追星啊歌手啊或其他,但是我的偶像是我早已离开世间的父母。我的偶像是我最亲爱的爸爸和妈妈!我的偶像是狠心的一对夫妻,可以丢下自己的女儿去别的世界更黑暗的世界。但是偶像相信您的爱好者也就是您们的女儿已经原谅您们了,您们在天堂安息吧!您们永远是我心目中的偶像!偶像我爱您们,永远爱您们。

## 我的假期

2018年6月14日是发成绩单的日子,心里极其紧张,但是我还是相信自己。我心里一直想“怎样的成绩都是我努力得到的成果”。

拿了成绩单之后,我带着忐忑的心情打开成绩单,看了看自己的成绩,心里还是挺满意的。

但是让我最期待的还是即将到来的假期,我们开始放假是在2018年6月15日至2018年7月10日。在这个假期中我也参加了许多活动,尤其是汉语乐园。我们参加的汉语乐园虽然才短短的5天,但是在这个5天内,我也认识了好多好多的新朋友,还有来自中国的老师们,也学到了很多。汉语乐园的上课时间是早上7点半,所以我早上5点已经起床了,先做好家务活儿,洗了澡之后,7点钟就要到朋友家去等车来接我们。

我们今年的汉语乐园举行地点是在山口洋福律

新生华文学堂,这次汉语乐园的项目有跳舞、武术和书法。我呢,对舞蹈感兴趣,所以选择了参加学舞蹈项目。

第一天,我们来到学校不久后就开始上课了。印华公学有十几个同学参加汉语乐园,女同学大多都选上了舞蹈,而男同学选的是武术。

我们的舞蹈老师是来自中国的男老师,他的名字叫俊韦羽。老师说,我们要好好抓住这个短短的4天时间学好舞蹈,我们学的是“壮族舞”。学了二天后,老师就宣布被选中的6位同学,代表我们舞蹈班在最后的闭幕典礼上台表演。在我的学校“印华公学”只有两位被选上,那就是我和郑妮莲同学。

我也没想到我会是其中之一,但被选上的同学在第三和第四天会比较辛苦,比较劳累,因为早上去下午也必须再练习。到了第五天早上就是闭幕仪式

了。我看了武术班的代表表演他们在这个练习整整四天的武术(棍法),他们打的武术非常有力,非常壮观;也看了书法班的代表写得整齐、非常好看的书法,我们也献上了我们所学的舞蹈。

在闭幕式当天,刚好也是高杯山印华公学毕业典礼,所以老师叫我们一起去参加,并且也在毕业典礼上献上我们学的舞蹈,就这样汉语乐园也圆满结束了。

我从以前就喜欢看韩国电视剧,心里就想,好好利用这个假期看我喜欢的韩剧。在家呢,有时候觉得无聊的话,我就会想做一些东西来吃,尤其做果冻、蛋糕等。虽然我们毕业了,但还有印尼文朋友还经常约我出去聚会、吃东西、看电影、唱歌、买东西等等。

一转眼就到了7月7日,也就是我们印华公学的注册日子了,我们注册

完之后,就约朋友们一起出去吃东西,毕竟也许久没见了,所以聚一聚。当天下午一点我去了购物中心逛逛,到了地点后我们就去“Fun World”玩一些游戏,而且玩得很开心。玩了之后就想去吃东西,我们一起去讨论要去哪里吃饭。那时我就提出意见去“Alila Nusantara”那里吃,因为我觉得那里的餐饮服务好,环境好而且不会太贵又好吃,而后他们答应了我一顿饭,吃了饭之后我们就去付钱,付了钱后我们就各自回家去了。

对于我来说,今年的假期非常快乐,玩得非常开心,非常有趣。

这就是我的一个难忘的假期。

杨珍珍 Vivi Junianti  
山口洋盐町新港  
印华公学 第十一册  
Lkp Mandarin Indoman II  
指导老师:邓善珊

## 我的爱好



小时候,常看到人家打羽毛球,后来我就喜欢上这种运动,也是我的最爱。在学校读书时,一放学,我就在球场上打羽毛球,不时还有老师指导。经过长时间的锻炼,我的球艺也不断在进步。

每次的运动,老师会鼓励同学们参加比赛。而这次的比赛,我还打出了成绩,得到了全校的第二名,老师夸奖了我,此后,我就更加努力锻炼。

在我家有片空地,每逢假日的下午,就邀请邻居的小朋友一起打羽毛球。可是他们说很困难,不会打羽毛球。但我说我来教你们,以后便会打的。经过学习,他们慢慢地习惯了,也感到了打羽毛球的兴趣。因此,一到假日,我们就在空地上打羽毛球了。

吉里汶育民学校补习班  
夜班生:黄进展  
指导老师:渔夫

## 亚运会电竞比赛

“各位观众,大家晚上好!今天由我来报道今天的亚运会电竞赛事情况。”

今天的两个比赛队伍分别是中国电竞代表队和日本电竞代表队。在比赛开始前,主持人先介绍一下今天的双方代表团队。介绍完后,双方各自回到备战区,比赛马上开始了。



比赛正式开始了,双方开始对战.....双方的对战十分激烈,势头很猛.....唉!现在胜负趋势已经很明显了.....,日本队的选手还在做最后的挣扎.....,时间至只剩下十秒了,10.9, 8, 7.....1,比赛结束!中国代表队夺得本场比赛的胜利!恭喜中国代表

队!  
好的,今天的电竞赛事报道到这里就结束了,谢谢各位观众,下次再见!”

学校: Raffles Christian School  
Kebon Jeruk Campus  
指导教师: 王丽  
学生: Michael Wijaya  
班级: 中学一年级

## 我和好朋友

我小时候在棉兰住。在那里,我有一个好朋友叫Oswald。他和我从小就已经是好朋友了。我和他做朋友大概有八年了。我和他在同一个学校,当时我们是同班同学。我们每天放学后就出去玩。

有一天,爸爸下班后告诉我,因为工作的原因,我们家都要搬到雅加达去。那时候,我觉得很难过,不知道应该怎么告诉Oswald才好。但是不管怎么样,我和他的友谊不会改变的。

我还记得,我告诉他我要搬家的时候,他非常难过。他告诉我不要忘记



他,还叫我照顾好我自己。现在,我和他还是好朋友,我还跟他有联系。如果以后我到棉兰去,我会找他,因为我们是好朋友。

八华学校  
姓名: 陈则全  
班级: 8.5A  
指导老师: 李子民